



CONTRA REFORMAS A LEY. Los diputados de ARENA se pronunciaron ayer en contra de las reformas a la Ley Electoral, que pretende imponer el PDC. Dijeron que como última instancia, de aprobarse tales medidas, ellos se exonerarían como diputados.

ARENA se Pronuncia contra Reformas a Ley Electoral

El partido ARENA se pronunció ayer energicamente contra las reformas a la Ley Electoral que pretende hacer la Democracia Cristiana para volcar a su favor los resultados de las próximas elecciones de 1988.

El presidente del partido, Lic. Alfredo Cristiani, afirmó que "esas medidas son antidemocráticas y anti-constitucionales".

Ante el fracaso sufrido por el "paquete económico", ahora el PDC trata de ser hábil y presentó subrepticamente en la Asamblea un proyecto de reformas a la Ley Electoral en la plenaria del vier-

nes anterior, cuando se discutían otras medidas impuestas, agregó Cristiani.

El PDC pretende imponer un régimen especial transitorio a la Ley Electoral, que no es más que autoasignarse el poder total dentro del Consejo Central de Elecciones para que el presidente del organismo tenga todas las facultades administrativas, legales, etc. y dejar a los otros dos consejales como simples espectadores, dijo.

ES UNA MANIOBRA

Esto es una maniobra de la DC para manejar a su antojo el CCE y manipular

las próximas elecciones, lo cual va en línea con sus propósitos de instaurar en el país un régimen totalita-

rio, dictatorial. Es una de las medidas claves para realizar sus planes. Escó-

—Favor pase a la página 21.



INVITAN A CONFERENCIA. Ved Kumari Arora y Ana Gloria Avila invitan a la conferencia "Yoga como Terapia Física y Mental", que se realizará hoy a las 6 de la tarde, en el Centro de Yoga Shodanam, Colonia Miramonte. Estará a cargo del Sr. Harbans Lal Arora, de la India.

Golpe al Terrorismo es Operación "Fénix"

Como un duro golpe al terrorismo ha sido considerada la Operación Fénix que el Ejército realiza en el área del cerro de Guazapa, al norte de San Salvador.

La operación está al mando del comandante de la Primera Brigada de Infantería, coronel Leopoldo Hernández, quien cuenta con el respaldo de unidades aerotransportadas y batallones especializados contra insurgencia.

Uno de los "masas" refugiados en el ingenio San Francisco dijo que la dirigencia terrorista, ante el golpe que le está asestando la Fuerza Armada, ha ordenado a los dirigentes en San Salvador que se movilizan para pedir que suspendan la operación y que hagan pública la versión de que las víctimas son ancianos y niños. Además, se ha ordenado a otro grupo

de "masas" que ocupen o se refugien en la Catedral de San Salvador, argumentando que "temen a los bombardeos o que son víctimas de ellos", dijo el declarante.

De acuerdo con los registros del Ejército, los terroristas han sufrido cincuenta y seis muertos, tres heridos y cuatrocientos veintisiete ha sido rescatados y tres, presentados.

La Fuerza Armada reporta tres muertos y sesenta y cuatro heridos.

El material que el Ejército ha capturado consiste en siete fusiles M-16, cuatro ER-15, dos checos, una ametralladora M-60, doce granadas fragmentarias, diez minas claymore, cincuenta artefactos explosivos y otros pertrechos.

Indicaron que la operación continúa en ese sector.

Concluyen en Congreso:

Tumores son Causa de Mortalidad Femenina

Los tumores que no se tratan adecuada y oportunamente son causa número uno de mortalidad en la mujer salvadoreña, fue una de las conclusiones a que llegó el V Congreso Salvadoreño de Patología, según manifiesta el Dr. José Nicolás Astacio, presidente de la Asociación Salvadoreña de Patología.

Lo anterior se desprende de la conferencia celebrada

el martes anterior, que trató sobre tumores malignos, uno de los problemas más importantes en cuanto a las enfermedades genitales de la mujer.

En el Congreso se abordó también el tema "La neoplasia intraepitelial del cuello uterino", referente a las afecciones del cuello uterino; agrega que estas alteraciones pueden ser de-

—Favor pase a la página 21.

20 Colones Aumentaron a Sueldo de Médicos

Los médicos que trabajan en las unidades de salud y que tienen nombramiento oficial que los acredita como empleados públicos, han recibido sólo 20 colones como aumento de salario y no los 150 que anunció el Presidente Duarte.

Con los 20 colones de incremento en los honorarios, los médicos tendrán que pagar más por la cotización en el INPEP, impuesto sobre la Renta, pago de timbres por el cheque de su sueldo y otros descuent-

tos. En visita que realizaron nuestros redactores por las unidades de salud de San Salvador, han podido constatar que hay descontento entre el personal de enfermería, inspectores de salud, médicos y personal de servicio, por el hecho de que no todos han recibido el llamado aumento de salario de 150 colones.

Los centros asistenciales de Salud Pública están pasando la peor crisis de la historia ya que el Gobierno —Favor pase a la página 21.

Dice Presidente de SCIS:

Paquetazo y Control de Precios Quiebran Comercio

No se puede estar cargando al pueblo ni a los sectores productivos del país con más impuestos, alza del combustible, devaluación de la moneda y tantas medidas del "paquetazo" y que además el Gobierno exija un control de precios a los productos en el mercado nacional, declara Carlos Remberto González, presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales.

El presidente de la SCIS agrega que todos los sectores se han manifestado en contra de las medidas económicas impuestas por el Gobierno y no pasará mucho tiempo en que lo hagan el Gabinete y los que votan en el Congreso. Duarte

te, porque también están sintiendo la crisis económica.

Indica que en el año y medio de gobierno democristiano no se ha visto que alguna de las medidas vigentes haya sido positiva para el pueblo; al contrario, todas han causado malestar y honda preocupación, inclusive algunos medios informativos que han acerpado al Gobierno desde el principio, como aliados, en los últimos días han publicado editoriales en contra de dichas medidas económicas.

El Sr. González señala que aplicar ese tipo de medidas económicas indica que el Gobierno ignora la idiosincrasia de nuestro

pueblo, compuesto en un 90 por ciento por comerciantes. Aun sus mismos funcionarios y simpatizantes tienen tiendas en sus casas o las mujeres venden en los mercados del país. Es decir, que reconocen que no puede imponerse un control de precios porque todos irán a la quiebra, hasta en el más pequeño comercio.

Señala que estamos dentro de un sistema capitalista pro occidental y no en un sistema totalitario socialista y querer imponernos medidas socialistas es un híbrido que no funciona. Prueba de ello son las protestas que a diario se observan en todos los sectores y principalmente entre los

—Favor pase a la página 21.

Conferencia de Yoga hoy en el Centro Shodanam

Ana Gloria Avila y Ved Kumari Arora invitan a la conferencia "Yoga como Terapia Física y Mental", que el yoga Harbans Lal Arora dictará esta tarde en el Centro de Yoga Shodanam y en la cual se darán a conocer las ventajas de esa disciplina.

La conferencia tiene como objetivo dar a conocer la práctica del yoga como una manera de vivir y no como una religión.

El Centro Shodanam está ubicado en la colonia Miramonte, final calle Sisimi-

les, pasaje Los Cedros, No. 16.

El Dr. Arora dará a conocer las ventajas del yoga, la forma como ayuda en la salud y cómo prepara la mente para enfrentar las situaciones negativas de la vida.

Nuestras informantes destacaron que la juventud necesita encauzar mejor sus energías, a lo cual ayuda mucho el yoga. La señorita Avila sostiene que el yoga no es una religión y dijo que tratará de borrar esa falsa creencia.



NUEVO PRODUCTO. Con el lema "Hoy la toronja no se pela, se destapa", fue presentado por Embotelladora Tropical S.A., la nueva bebida "Squirt", de venta en todo el país. Informan los Sres. Roberto Avila, David Gutiérrez, Enrique García, Ernesto Sol Meza (presidente) y José Raúl Rodríguez.